
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-04 
Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 01 DE JUNHO  DE 2026.   
 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras Má. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Carlos 

Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento, Nayla Cardoso Costa 

Arruda  e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a 

sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual constou das seguintes proposições:  PROJETO DE LEI nº 

02/2026 ASSUNTO: DISPÕE SOBRE SANÇÕES ADMINISTRATIVAS A ESTABELECIMENTOS 

BANCÁRIOS INFRATORES, TEMPO DE ATENDIMENTO AO PÚBLICO NAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS 

ESTABELECIDAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS/MA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria do vereador Paulo de Souza Guida. O referido projeto de Lei, após ter 

sido lido em plenário foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. 

REQUERIMENTO Nº 006/2026: solicitando que seja concedido título de honra ao mérito ao Senhora JOILMA 

OLIVEIRA DOS SANTOS, de autoria do vereador Celso Horácio Macedo da Fonseca. REQUERIMENTO Nº 

007/2026: solicitando que seja concedido título de honra ao mérito ao Sr. OLÍVIO DA SILVA LIMA, de autoria 

do vereador Paulo de Souza Guida.  Ambos os requerimentos foram postos em votação e foram aprovados por 

unanimidade entre os presentes. Em seguida o Sr. Presidente passou a presidência ao Vice Presidente Sr. Carlos 

Zoel de Castro Andrade, para apresentar as seguintes proposições REQUERIMENTO Nº 008/2026: solicitando  

que seja concedido título de honra ao mérito ao Sr. RENATO BARBOSA ARRUDA.  REQUERIMENTO Nº 

004/2026: solicitando que seja concedido título de honra ao mérito ao Senhora MARIA DE FÁTIMA SOUZA 

FERNANDES. Ambos os requerimentos foram postos em votação e foram aprovados por unanimidade entre os 

presentes. o Sr. Presidente voltou a presidência e justificou a ausência dos vereadores:  Anatólio da Cruz 

Nogueira Neto e ITAEL SILVA. Logo após passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos Zoel de 

Castro Andrade, parabenizou ao vereador Paulo Guida pela passagem do seu aniversário, e desejou muito 

sucesso. Falou sobre o parecer do tribunal de contas da prestação de contas referente ao exercício financeiro de 

2020, que veio aprovada do TCE, mas quem decide são os vereadores que estão aqui e que sabem como as contas 

foram conduzidas, por isso solicitou aos vereadores que todos venham a Câmara analisar a prestação de contas, 

para que possam debater e emitir relatório, pois é grande responsabilidade dos vereadores o julgamento dos 

gestores que por aqui passarem. Celso Horácio Macedo da Fonseca, agradeceu aos ouvintes e parabenizou o 



 

 

 

vereador Paulo Guida pela passagem do seu aniversário, comentou sobre o titulo de honra ao mérito da ex 

vereadora Joilma, que seria bom se em todas as regiões tivesse uma representante como a mesma. Sobre a 

prestação de contas disse que foi no ano de 2020 o ano que o gestor realmente pudesse ser gestor, pó isso vão 

analisar para ver qual a melhor atitude a se tomar. Paulo de Souza Guida, agradeceu a Deus por mais um ano de 

vida, agradeceu aos vereadores por aprovarem suas proposições. Nayla Cardoso Costa, parabenizou o Paulo pelo 

projeto, pois as agências não cumprem o tempo correto e pela Lei tem tempo estipulado para isso, parabenizou 

o vereador Paulo pela passagem de seu aniversário. Finalizando o Sr. Presidente, Edimar Dias da Silva, falou 

sobre o Projeto de Lei, que precisa ser cumprido para que o banco preste um serviço de qualidade aos clientes. 

Sobre os  títulos  falou da importância dos mesmos para nossos homenageados, em seguida agradeceu a presença 

de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado 

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, 

Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 01 de junho  de 2026.  


